

《烟台市乡村教师支持计划(2015—2020年)实施办法》出台

招教师条件允许可先面试后笔试

本报7月6日讯(记者 张琪) 近日,市政府下发《烟台市乡村教师支持计划(2015—2020年)实施办法》(以下简称《办法》),进一步加强全市乡村教师队伍建设。

《办法》中提到,要强化乡村教师补充工作。拓展乡村教师补充渠道。实施乡村短缺学科教师补充计划,用2年时间补齐乡村学校音、体、美、英语等短缺学科教师,开齐开足开好课程。根据省教育厅统一安排,从2016年起,分配给烟台市实习支教的师范生全部安排到乡村学校,安排在财政困

难县的,由省财政按照每人每月400元的标准发放生活补贴;其他县市区接收实习支教人员所需费用,按照每人每月不低于400元的标准,纳入县级财政预算。鼓励通过购买服务、走教、聘用退休高级教师等方式,解决乡村学校急需短缺学科师资问题,所需费用纳入当地财政预算。继续实施师范类专业初中起点“3+4”贯通培养,加强“本土化”乡村教师培养力度。做好山东省免费师范生需求计划申报、安置和使用工作。

在符合事业单位公开招

聘有关规定前提下,各县市区可按照教师专业标准、学科短缺情况合理确定招聘时间、招聘次数和考试科目,具备条件的县市区可探索采取先面试后笔试的方式招聘教师。

大力推进城乡校长教师交流轮岗工作。按照义务教育学校校长教师交流轮岗意见和校长职级制改革要求,加大城镇学校校长到乡村学校任职力度,并按规定浮动职级档次或落实能绩工资,用5年左右时间,完成乡村学校校长轮换;加大城乡学校教师交流力度,各县市区教育行政部门要

根据中小学教师结构状况、教学实际需要等,每年7月底前研究提出教师交流方案,按规定比例完成城乡学校教师交流轮岗任务,将农村学校、薄弱学校任教1年以上工作经历作为评聘高级教师、正高级教师和评选特级教师的必备条件。

要及时足额发放乡村教师工资,全面落实乡镇工作人员津贴补贴政策。到乡村学校交流轮岗的校长教师,符合乡镇工作补贴政策范围的,发放乡镇工作补贴。

妥善解决乡村教师住房

问题,落实无房职工住房补贴政策,逐步提高乡村教师住房公积金缴存比例,有条件的县市区可提高至规定上限。适当放宽乡村教师购房贷款条件,利用消化库存商品房的有利时机,支持乡村教师使用公积金贷款、低息贷款购买住房。

对在乡村学校从教30年、20年、10年以上的教师按照有关规定颁发荣誉证书。在评选表彰教育系统先进集体和先进个人等方面向乡村学校倾斜。名师、名校长、特级教师选拔推荐时,对乡村学校实行计划单列。

心手相牵 共享阳光

7月6日是第6个全国志愿助残阳光行动主题日,为进一步推动青年志愿者助残“阳光行动”深入实施,共青团中央、中国残联在烟台市福山区福惠社区共同举办了“心手相牵 共享阳光”全国志愿助残阳光行动主题日活动。本报记者 吕奇 通讯员 郝一飞 摄影报道



朗晨教育公益图书馆欢迎孩子们来看书学习

一家培训学校为什么要建立一个公益图书馆?带着这个疑问我们采访了朗晨教育的张校长。

张校长称,读书有“三让”好处:读书可以让人保持思想活力,让人得到智慧启发,让人滋养浩然之气。

而在朗晨教育的教学中,发现很多学生不爱阅读、不会阅读,尤其是语文的阅读与写作得分普遍不高,学生遇到作文不会写,不会下笔,说白了还是平常日子阅读量不够,没有一个好的环境让孩子阅读。在这种情况下朗晨教育拿出一间教室改

为图书馆,并举行了为公益图书馆捐书的活动,只要捐出自己的一本旧书就可以终生免费在朗晨教育公益图书馆看书学习,得到了学生的踊跃支持,不少学生把家里的旧书都拿了过来,学校又投入资金买了近万本图书,现在图书内容涵盖:文学、艺术、社会科学、家庭教育、少儿读物、绘本等。学生们在这里有很多可以选择的图书。

现在学生在这里由封闭式读书转为开放式阅读,本身又极大激发其自主学习的积极性。通过课外阅读,让学生

自己去获取,去探求,去寻觅,去掌握,从而感受读书的乐趣,激发更强烈的读书欲望,最终形成习惯。

学生张馨艺说,“这里的书很多,在这里既可以学到许多课本上没有的知识,同时又能对我的写作水平的提高有很大的帮助。”

暑假即将来临,朗晨教育公益图书馆欢迎学生们到这里免费看书学习!

朗晨教育公益图书馆咨询电话:13361321369
15589563999

地址:烟台市福山区城里街147号振华商厦12楼

烟台削减市级行政审批事项4项

本报7月6日讯(记者

张琪) 从市政府获悉,根据要求,市政府决定,削减市级行政审批事项4项,其中,取消3项、调整为其他行政权力1项;承接省级下放管理层级或委托实施的行政审批事项21项;取消市级实施的行政权力事项6项、调整6项。

取消3项为外商投资广告企业设立分支机构审批;矿山和用于生产、储存危险物品的建设项目安全设施竣工验收;地热、温泉、矿泉水、卤水、建筑用砂、砖瓦用黏土开采企业安全生产许可。调整1项为公路建设项目建设竣工验收。

今年旅游景区不准乱涨价

烟台市物价局全力维护暑期旅游市场价格稳定

本报7月6日讯(记者 鞠平 通讯员 苏尚)

随着暑期旅游旺季的到来,为保护消费者的合法权益,确保暑期旅游市场价格稳定,烟台市物价局积极部署,加强对暑期旅游市场的价格监管。

据介绍,烟台市物价局对旅游景区进行价格政策提

醒告诫,发放《禁止价格欺诈行为的规定》《价格违法行为行政处罚规定》等价格法律法规,告诫提醒旅游景区不得以任何理由涨价,不得重复收费、价外加价欺诈游客;要求各景区严格执行明码标价规定,在醒目位置公示价格收费标准,引导经营者守法经营,诚信经营。

烟台电力公司实施服务“承诺制”20年

本报7月6日讯(见习记者

焦兰清 通讯员 迟荣民
马学利) 6日上午,烟台电力公司召开服务“承诺制”20年研讨会,有关领导专家出席研讨会。

会上汇报了“承诺制”20年工作总结,20年来,烟台电力公司先后推出了“首问负

责制”“一口对外”等制度,提出“只需要一个电话,其余工作由我们来做”、客户服务电话6229111“让服务走在客户需求前”,实现“服务感情零距离,窗口服务零差错,业务报装零超期,故障报修零超时,投诉举报零越级,违章行为零容忍”创六零服务。